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Pec: 
Oggetto:   commercializzazione delle scommesse c.d. live; denuncia annullamenti anomali; 

La Soc. <ragione sociale>, codice fiscale <codice fiscale società>, con sede in <comune (prov)> in via <indirizzo>, in persona del legale rappresentante p.t.  <nome e cognome> rappresenta quanto segue
 premesso che

a) la <ragione sociale> è titolare delle concessioni nn. <numero/i> per la  raccolta delle scommesse sugli eventi diversi dalle corse dei cavalli e su eventi diversi; 
b) nell’ambito della commercializzazione dei prodotti su base sportiva l’esponente offre anche le scommesse c.d. live; 
c) come è noto anche  le scommesse live sono regolamentate dal Decreto Ministeriale n. 111/06,  con il quale sono individuate le “Norme concernenti la disciplina delle scommesse a quota fissa su eventi sportivi diversi dalle corse dei cavalli e su eventi non sportivi da adottare ai sensi dell'articolo 1, comma 286, della legge 30 dicembre 2004, n. 311”;
d) L’art. 18, comma 2, del Decreto prevede che: “La verifica della corrispondenza tra i dati riportati sulla ricevuta di partecipazione e quelli contrassegnati sulla schedina di gioco ovvero dettati agli addetti ai terminali e' responsabilità del partecipante, il quale e' tenuto a segnalare immediatamente ogni difformità. In caso di difformità, il partecipante puo' chiedere l'annullamento della ricevuta di partecipazione entro i centottanta secondi successivi all'accettazione della scommessa, anche se dallo stesso terminale sono state accettate altre scommesse, sempre che l'accettazione delle scommesse sia ancora aperta”; 
e) l’articolo copre la fattispecie dell’annullo senza specificare le tipologie di scommessa che potrebbero necessitare di un tempo inferiore ai centottanta secondi;
f) alla luce del citato articolo è dunque possibile procedere con l’annullamento ENTRO i 180 secondi anche per le giocate connesse alle c.d. scommesse live, con tutte le conseguenze del caso; 
g) ed infatti, l’annullo delle giocate connesse alle  scommesse live può permettere ai giocatori di sfruttare il tempo di annullo per acquisire informazioni importanti sull’andamento del match in corso (in special modo per il calcio, tennis, e basket), permettendo loro di poter mettere cosi in atto una prassi  che stride con il contratto di scommessa caratterizzato dall’alea. Di contro la scrivente società, titolare di una concessione rilasciata da codesta Spett.le Agenzia, non può rifiutarsi di procedere con la richiesta d’annullamento da parte del giocatore senza rischiare censure da parte degli organi di controllo e di lamentele da parte dei giocatori. 
h) La prassi dei giocatori di ricorrere agli annulli per le scommesse live è del resto confermata dai numerosi annulli per questa tipologia di scommesse, pari a circa il <%>,dei biglietti giocati; 
Considerato che 

· L’applicazione della  regola – individuata  al menzionato art. 18 del Decreto Ministeriale n. 111/06 per le scommesse sportive - che prevede la possibilità di annullo entro i 180 secondi dei biglietti, necessita di una specifica regolamentare secondaria diversa per tipologia di scommessa, non potendo essere applicata appieno (180 secondi) per le scommesse live che hanno tutt’altra modalità operativa, soprattutto nel lasso di tempo che intercorre tra l’accettazione della giocata ed il verificarsi dell’evento, connesso alla potenziale vincita. Detto lasso di tempo dovrebbe poter essere inferiore ai 180 secondi; 

· l’annullamento nei 180 secondi anche per le scommesse live crea uno squilibrio nel sinallagma contrattuale a favore dello scommettitore, che  alla luce dei numerosi annulli abusa di questo mezzo a danno dell’esponente che si trova costretto a sottostare a questa regola senza alcuna possibilità di contraddittorio, anzi rischiando di essere oggetto di contestazione. 

La scrivente Società <ragione sociale>, tutto ciò premesso  e considerato 

fa istanza  a codesta Spett.le Agenzia

affinché Voglia: 

prendere atto che la modalità di annullo per la scommessa c.d. tradizionale non è compatibile con le caratteristiche intrinseche della scommessa c.d. live, e rischia di alterare il rapporto di trasparenza e legittimità dell’operato da parte del Concessionario, 

conseguentemente,

voler procedere con l’emanazione di un provvedimento ad hoc che nel termine di 180 secondi previsto dall’art. 18 del  menzionato Decreto Direttoriale,  individui sulla base delle esigenze delle singole tipologie di scommesse,  le modalità e i termini di annulli consentiti al giocatore-scommettitore   

autorizzare

lo scrivente concessionario, nelle more dell’emanazione del menzionato provvedimento, a limitare l’accettazione delle scommesse c.d. live alla condizione di annullo entro venti secondi dall’emissione del ticket.
<Luogo>,<data>
<ragione sociale>
<legale rappresentante>

firma
