CONSIDERATO CHE

· il decreto 1 marzo 2006, n. 111 recante “Norme concernenti la disciplina delle scommesse a quota fissa su eventi sportivi diversi dalle corse dei cavalli e su eventi non sportivi da adottare ai sensi dell'articolo 1, comma 286, della legge 30 dicembre 2004, n. 311”, all’articolo 18, comma 2”, che dispone che “il partecipante puo' chiedere l'annullamento della ricevuta di partecipazione entro i centottanta secondi successivi all'accettazione della scommessa” è stato emanato quando la modalità di accettazione delle scommesse “live” era limitata;

· presso questo punto vendita è registrata una elevata quantità di annulli sulle scommesse “live”, ben al di sopra della statistica possibilità di un errore materiale nella dettatura del pronostico o nella compilazione della giocata da parte dell’operatore di terminale;

· con apposita istanza presentata da questa società concessionaria e dell’associazione di categoria “Assosnai” veniva chiesto ad ADM la limitazione a 20 (venti) secondi del tempo consentito dall’articolo 18 comma 2 del decreto 111/2006 per l’annullo delle scommesse “live”; 

· è prassi che “ADM” - Agenzia delle Dogane e dei Monopoli (già AAMS – Amministrazione Autonoma Monopoli di Stato) possa disporre con proprie note la variazione della disciplina di alcune scommesse e l’introduzione di nuove tipologie di gioco proposte in palinsesto, comprese le cosiddette scommesse “live”;

· con “PEC” (Posta Elettronica Certificata) del giorno 17 giugno 2013 alle ore 12.05:45, trasferita da “Assosnai” a questa società concessionaria mediante allegato alla Comunicazione n. 2008313 del 20 giugno 2013, l’Ufficio Scommesse “ADM” ha indicato che “il concessionario può rifiutarsi  di annullare una giocata se ritiene che il giocatore attui comportamenti che vanno oltre i propri diritti”, chiedendo ai Concessionari ed all’Associazione Assosnai  di darne pubblica diffusione;

SI COMUNICA CHE
a) nel caso di scommesse “live” effettuate mediante terminale self-service il partecipante non puo' chiedere l'annullamento della ricevuta di partecipazione dopo l'accettazione della scommessa;

b) nel caso di scommesse “live” effettuate mediante operatore al terminale di gioco il partecipante puo' chiedere l'annullamento della ricevuta di partecipazione entro i venti secondi successivi all'accettazione della scommessa esclusivamente ove l’addetto al terminale riscontri una evidente discrasia fra la volontà di gioco espressa dal partecipante e il contenuto del ticket di gioco emesso dal terminale.

