(carta intestata)
Spettabile 

Agenzia delle Dogane e dei Monopoli

Direzione centrale gestione tributi e monopolio giochi.
· Direzione per i Giochi

· Ufficio Scommesse

Piazza Mastai 11

00153 Roma

Raccomandata A/R 
PEC

· giochi@pec.aams.it
· giochi.scommesse@pec.aams.it
Oggetto: 
scommesse su eventi simulati
Il sottoscritto <_> nella sua qualità di rappresentante legale della  <_>, titolare della concessione n. <_>  con sede legale  in   <_>  Via/Piazza   <_>,   in data  <_> ha trasmesso mediante PEC ad ADM la richiesta di verifica tecnica della propria rete telematica per l’accettazione di scommesse su eventi simulati mediante la piattaforma di gioco del proprio Fornitore del Servizio di Connettività  (Service Provider) <_> che ha già ottenuto il collaudo da ADM per la  raccolta delle scommesse su eventi simulati.

Considerato il tempo trascorso dalla richiesta e il perdurare dell’impossibilità di offrire tali prodotti alla propria clientela, con conseguente danno economico grave ed irreparabile, commerciale e d’immagine alla scrivente oltre che minor gettito erariale, con la presente si richiede l’immediata attivazione dell’accettazione delle scommesse su eventi simulati – ferma la successiva verifica tecnico-funzionale della propria rete telematica per la raccolta delle scommesse su eventi simulati come da nostra richiesta già inviata - per i propri punti vendita di seguito elencati:
· Diritto n. <_> indirizzo  <_>
· Diritto n. <_> indirizzo  <_>
· Diritto n. <_> indirizzo  <_>
Etc..
In attesa di un rapido e positivo riscontro alla presente, si evidenzia che il perdurare della mancata attivazione dei punti vendita del sottoscritto concessionario oltre sette giorni dalla data di ricezione della presente, comporterà l’attivazione di ogni forma di tutela nelle competenti sedi nei confronti dell’Agenzia delle Dogane e dei Monopoli, responsabile dei danni subiti e subendi.

Distinti saluti.
Luogo <_> , data <_>
Firma leggibile 
