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Spettabile 

Agenzia delle Dogane e dei Monopoli

Ufficio Scommesse
Pec: monopoli.scommessegst@pec.aams.it 
Mail: monopoli.scommessegst@aams.it 
Spettabile

SNAI S.p.A.

Pec: snaispa@onpec.it
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Copia conoscenza

Spettabile

AGISCO

Pec: agisco@pec.assoagisco.it 
Mail: segreteria@assoagisco.it 

Roma, giovedì 27 febbraio 2014 

Oggetto: 
Rendicontazioni giudiziali
Questa impresa concessionaria Giochi Pubblici deve presentare, entro il 28/02/2014 la rendicontazione giudiziale riferita all’anno 2013, secondo le indicazioni impartite dall’Agenzia delle Dogane e dei Monopoli (“ADM”) con nota ADM.MNUC.REGISTRO UFFICIALE.0009482.04-02-2014-U a firma del dirigente scommesse dott. Maccaroni.

Come noto, lo scorso 25 febbraio un funzionario SOGEI ha inviato una mail chiedendo differenti e maggiori dati per l’espletamento della pratica indicando che “a maggior specificazione di quanto richiesto per i Rendiconti Giudiziali si precisa che il  documento di carico, preferibilmente su base mensile, dovrebbe avere la suddivisione dell’incasso complessivo (e di tutte le altre voci del Mod…giu.e.) oltre che per singola tipologia di gioco anche per scommessa (concorso). Tale suddivisione si rende necessaria in quanto, ad esempio, la percentuale per calcolare il compenso del concessionario varia a seconda del tipo di scommessa. Tale modo di operare consentirà all’organo di controllo interno e ai successivi Organi di controllo esterni di poter parificare i dati con semplicità e compiutezza. La suddivisione per scommessa deve quindi prevedere: per CS: Big Match, Big Race, Totocalcio, Il9, Totogol; per IN: Vincente, Accoppiata, Tris, Quartè, Quintè, V7, Vincente internazionale, Accoppiata internazionale, Tris internazionale”. 

La nostra Associazione di categoria AGISCO ha scritto ad ADM chiedendo al dirigente responsabile dell’Ufficio Scommesse dott. Maccaroni se quanto richiesto dal funzionario in questione sia dovuto e, in tal caso, di concedere una proroga di per lo meno trenta giorni per la fornitura dei dati, al fine da ottenerli dal proprio Fornitore del Servizio di Connettività (“FSC”).
Con la presente si richiede:

· ad ADM di fornire rapido riscontro alla nota n. 2086/2014 del 26/02/14 inviata a mezzo pec da AGISCO, indicando se il differente e maggior dettaglio richiesto sia dovuto e, in tal caso, di fornire una proroga per l’ottenimento dei dati da parte del proprio FSC;

·  a SNAI S.p.A., in qualità di proprio FSC,  di fornire i dati necessari all’espletamento della rendicontazione giudiziale così come richiesti da Sogei per conto di ADM,  in tempo utile per la presentazione ad ADM.
In attesa di Vostro cortese rapido riscontro, si porgono cordiali saluti.

(data, timbro, firma)
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