Repertorio n.

Procura Speciale

REPUBBLICA ITALIANA
L'anno duemiladiciannove il giorno <_> del mese di ottobre,

in Roma,

__ ottobre 2019

Avanti me <_> Notaio in <_>, con studio in <_>, iscritto nel Ruolo del Collegio Notarile del Distretto di <_>,

sono presenti

- il sig. <_> nato a <_> il <_> residente in <_> codice fiscale <_> non in proprio ma nella qualità di <_> della <_> con sede in <_> codice fiscale <_> posta elettronica certificata pec <_>, titolare della concessione per la raccolta delle scommesse sulle corse ippiche n. <_> 
oppure 
cessionario del credito maturato dalla concessione per la raccolta delle scommesse sulle corse ippiche n. <_> in forza del seguente atto <_>, 
(nel prosieguo XY)
Detti comparenti, della cui identità personale io Notaio sono certo, in forza del presente atto, nominano quale procuratore speciale:
- il dr. Francesco Ginestra, nato a Palermo (PA) il 22 maggio 1951 residente in Via Sampolo, 176 (90143) Palermo (PA) codice fiscale GNSFNC51E22G273S, non in proprio ma nella qualità di Presidente del Sindacato A.GI.SCO. - Associazione Giochi e Scommesse, con sede in Roma, Corso Vittorio Emanuele II, 18 – 00186, codice fiscale 05441090585, Posta Elettronica Certificata PEC agisco@pec.assoagisco.it, affinché in loro nome, vece e conto, proceda al recupero del credito derivante dal lodo sottoscritto in Roma il 16.03.2009 dal Collegio arbitrale presieduto dal Prof. Luigi Scotti, senza rinuncia al ricorso proposto in Cassazione avverso lo stesso lodo al fine di ottenere un risarcimento maggiore. A tal fine, <XY> conferisce procura ad AGISCO per le seguenti attività:
a) acquisire presso le Amministrazioni pubbliche competenti ogni documento utile a dimostrare il credito maturato dalla suddetta concessione scommesse. A tal fine il Presidente di AGISCO potrà rilasciare apposita delega a terzi;

b) conferire mandato professionale all’avv. Antonio Di Iulio iscritto al Consiglio dell’Ordine degli avvocati di Roma al n. A26261, con studio in Roma, via degli Scipioni, 267 (00192), cod. fisc. DLINTN71L29H501M, posta elettronica certificata PEC antoniodiiulio@ordineavvocatiroma.org per:


(i) chiedere l’esecutorietà del Lodo sottoscritto in Roma il 16.03.2009 dal Collegio arbitrale presieduto dal Prof. Luigi Scotti;


(ii) mettere in esecuzione il predetto Lodo sottoscritto in Roma il 16.3.2009 nei confronti del Ministero dell’Economia e delle Finanze, del Ministero delle Politiche Agricole Alimentari, Forestali e del Turismo, nonché nei confronti dell’Amministrazione Autonoma dei Monopoli di Stato – AAMS spiegando la procedura esecutiva ritenuta più adeguata al recupero del credito;

c) ricevere i pagamenti da parte delle Amministrazioni pubbliche esecutate, in nome e nell’interesse di <XY>, con obbligo di AGISCO a versare a questo ultimo quanto ricevuto, detratto il compenso e le spese documentate (al netto di eventuali anticipi versati) del nominato avv. Antonio Di Iulio e i diritti di segreteria riconosciuti al Sindacato A.GI.SCO., riconosciuti come da separato mandato.
La presente procura si intende comprensiva, ai sensi dell'art. 1708 c.c. di tutti quegli atti, nessuno escluso, che saranno ritenuti necessari per il recupero del credito, e così, tra l'altro, a titolo esemplificativo, il procuratore potrà compiere tutto quanto ritenuto utile o necessario per il compimento del mandato, senza che mai possa essere opposta al nominato procuratore carenza o indeterminatezza di poteri.

Il tutto da esaurirsi in unico contesto e con promessa da parte dei mandanti di avere l'operato del procuratore per rato, valido ed approvato sotto gli obblighi di legge.

Ed io Notaio richiesto ho ricevuto questo atto che ho letto ai comparenti i quali lo hanno approvato.

Viene sottoscritto alle ore <_>
Scritto da persona di mia fiducia e da me completato in un foglio di cui occupa <_> pagine intere e quanto di questa.
