Repertorio n.

Procura Speciale

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemiladiciannove il giorno <giorno> del mese di dicembre,

in <luogo>,
Avanti me <nome e cognome notaio> Notaio in <luogo>, con studio in <luogo>, iscritto nel Ruolo del Collegio Notarile del Distretto di <luogo>,

è presente

il sig. <nome e cognome> nato a <luogo> il <data> residente in <luogo>, <codice fiscale> non in proprio ma nella qualità di <qualifica> e legale rappresentante pro tempore della <ragione sociale>, con sede in <luogo>, <codice fiscale società>, <posta elettronica certificata pec>, presso la cui sede è elettivamente domiciliato (nel prosieguo il “Mandante”)

Premesso che:

· il Mandante è titolare di Lodo Arbitrale <nome lodo arbitrale> (nel prosieguo “Lodo”) per la/e concessione/i ippica/che n. <numero/i concessione/i>;
· il Sindacato A.GI.SCO. (con sede in Roma, Corso Vittorio Emanuele II, 18 codice fiscale 05441090585, nel prosieguo “AGISCO”) ha definito con l’Agenzia delle Dogane e dei Monopoli i presupposti per l’emanazione di una norma primaria intesa a dirimere le controversie attualmente in essere tra i titolari di Lodo e il Ministero dell’Economia e delle Finanze - cod. fisc. 80415740580 - in persona del Ministro pro tempore, Ministero delle Politiche Agricole, Alimentari e Forestali - cod. fisc. 97099470581 - in persona del Ministro pro tempore, nonché dell’Amministrazione Autonoma dei Monopoli di Stato, ora incorporata nell’Agenzia delle Dogane e dei Monopoli (nel prosieguo “Parte Pubblica”)
· la norma emananda prevede il riconoscimento ai titolari di Lodo di un importo pari al 50% della somma accertata nel Lodo medesimo, comprensivo di accessori interessi e rivalutazione, parametrato agli anni di durata della titolarità della concessione (nel prosieguo l’”Importo”), a fronte del rituale pagamento, effettuato anche mediante compensazione, delle quote di prelievo di cui all’art. 12 del decreto del Presidente della Repubblica 8 aprile 1998, n. 169 (nel prosieguo le  “Quindicine”) e l’abolizione delle integrazioni delle quote di prelievo di cui all’art. 12 del decreto del Presidente della Repubblica 8 aprile 1998, n. 169 (nel prosieguo i  “Minimi Garantiti”) relative agli anni dal 2006 al 2012;
Ciò premesso, il Mandante, della cui identità personale io Notaio sono certo, in forza del presente atto nomina e costituisce suoi procuratori speciali:

· il Sig. Francesco Ginestra nato a Palermo (PA) il 22 maggio 1951, Codice Fiscale GNSFNC51E22G273S, residente in Palermo (PA), Via Sampolo, 181, in qualità di Presidente e legale rappresentante pro tempore di AGISCO; 
· il sig. Maurizio Ughi nato a Lucca (LU) il 13 febbraio 1948, codice fiscale GHUMRZ48B13E715N, residente in Lucca (LU), via della Chiesa XXVI, 671, in qualità di Vicepresidente di AGISCO;
· il sig. Roberto Nisio nato a Bari (BA) il 29 dicembre 1964, codice fiscale NSIRRT64T29A662B, residente in Roma (RM), via Filippo Casini, 8, in qualità di Direttore di AGISCO;
affinché, anche disgiuntamente fra loro, rappresentino il Mandante per definire in via transattiva le controversie attualmente in essere con Parte Pubblica, aventi ad oggetto i risarcimenti dei danni riconosciuti dal Lodo concedendo agli stessi ogni e più ampia facoltà di legge.

La presente procura è rilasciata subordinatamente al rispetto delle seguenti concorrenti condizioni:

1) che la transazione preveda che l’Importo, riconosciuto dalla Parte Pubblica al Mandante, non sia inferiore al 50% (cinquantapercento) del credito derivante dal Lodo, comprensivo di accessori per interessi e rivalutazione;
2) che le somme riconosciute ad AGISCO per i diritti di Segreteria (comprensivi dei compensi dei professionisti incaricati da AGISCO), siano pari al 3,00% (trepercento), dell’Importo e siano dovute esclusivamente al raggiungimento del risultato, quindi contestualmente al pagamento dalla Parte Pubblica al Mandante il quale, ora per allora, accetta che tale somma sia corrisposta direttamente dalla Parte Pubblica ad AGISCO all’indicato titolo, e si impegna a riversare la presente manifestazione di consenso in ulteriori e separati atti autorizzatori che fossero eventualmente richiesti dalla Parte Pubblica per procedere in tal guisa;
3) che il saldo dovuto al Mandante, determinato in applicazione della seguente formula “Importo riconosciuto al Mandante meno l’eventuale debito del Mandante per Quindicine dovute e ancora non versate più l’eventuale credito del Mandante per Minimi Garantiti versati meno le somme riconosciute ad AGISCO”, sia erogato direttamente al Mandante dalla Parte Pubblica utilizzando il codice IBAN <codice iban Mandante>;
Per tale scopo il Mandante conferisce, fino al 30 giugno 2020, ai nominati procuratori speciali, il potere di agire in proprio nome, vece e conto, senza che ad essi procuratori possa mai venire opposta mancanza o indeterminatezza di mandato, per:
· fare tutto quanto necessario ed opportuno per l'esatto e completo adempimento del presente mandato;

· acquisire presso la Parte Pubblica competente ogni documento utile a dimostrare il credito maturato dalla suddetta concessione scommesse;
· sottoscrivere l’atto transattivo con la Parte Pubblica.
Il Mandante si impegna, su richiesta di AGISCO, a mettere a disposizione ogni documento utile e necessario all’espletamento del mandato, in particolare la documentazione necessaria per la determinazione del credito secondo i criteri stabiliti dal Lodo.
Il tutto da esaurirsi in un unico contesto, con promessa da parte del Mandante di avere l'operato dei procuratori per rato et valido ed approvato sotto gli obblighi di legge.
Ed io Notaio richiesto ho ricevuto questo atto che ho letto al comparente il quale lo ha approvato.

Viene sottoscritto alle <ore>

Scritto da persona di mia fiducia e da me completato in un foglio di cui occupa <n.> pagine intere e quanto di questa.
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