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<carta intestata>
Spettabile
Agenzia delle Dogane e dei Monopoli
Direzione Agenzia
adm.direttore@pec.adm.gov.it 
Direzione Giochi - Ufficio Scommesse
dir.giochi.scommesse@pec.adm.gov.it 

<luogo>, <data>


Oggetto: 	nota ADMUC_432825_2020_841 del 27 novembre 2020 con oggetto: “Garanzia fideiussoria a copertura dell’adempimento degli obblighi convenzionali”

Gentile Direttore,
con riferimento alla nota in oggetto, la scrivente, titolare della/e Concessione/i  <n…..> per la raccolta delle scommesse, evidenzia quanto segue:
· la nota in oggetto dispone la presentazione della garanzia entro il 31 dicembre 2020;
· l’analoga richiesta del 2019 (ADM.ADMUC.REGISTRO UFFICIALE.0193715.22-11-2019-U) dispose l’adeguamento e la consegna della relativa documentazione entro il 31 gennaio (ca. 63 giorni per ottemperare contro i ca. 33 giorni concessi quest’anno).
Ciò premesso evidenziamo la necessità di procrastinare al 31 gennaio 2021 la data per la consegna della documentazione comprovante l’adeguamento della garanzia per l’anno 2021 al fine di effettuare il calcolo basandosi su dati ufficiali dell’Agenzia delle Dogane e dei Monopoli riferiti all’intero anno 2020, fermo quanto disposto con Vostra citata nota 191019 del 29/11/18, in particolare per quanto riguarda l’invio della “prova formale in ordine alla richiesta di rilascio di polizze fideiussorie diretta ad istituti bancari e/o assicurativi ( sulla base delle convenzioni di riferimento) nel più̀ breve tempo possibile e comunque entro e non oltre la data del 31 dicembre p.v.”
In caso di mancato accoglimento della richiesta di spostamento della data di consegna o di mancata risposta, procederemo ad adeguare le garanzie avuto riguardo alla raccolta effettuata a tutto il 25 ottobre 2020 (data di sospensione dell’attività disposta dal DPCM 24.10.20), salvo ulteriore adeguamento nell’auspicata possibilità che venga ripresa l’attività di raccolta nel corso del 2020.
Certi nell’accoglimento della richiesta anche quale tangibile segno di consapevolezza per la oggettiva situazione in cui si trovano i Concessionari di Stato, si porgono
Distinti saluti.
<nome e cognome>
<qualifica>
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